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Reunião ordinária do Colegiado
Data: 31/03/2017 Local: PTI, Bloco 4, Espaço 01 Sala 04

-.

Assuntos em pauta:
1. Expediente
2. Solicitação de ciência do colegiado - dedicação para atividades do Doutorado - Prof. Rodrigo

Guarizi.

3 Proposta de permuta de espaços entre o atual Lab das Engenharias (no Bloco 7) e o futuro Lab

de Eletroeletrônica (no Lab Setor Sul).
4. Proposta de DINTER em Engenharia de Materiais.

5. Proposta de aumento no prazo de integralização curricular para os cursos de engenharia do CITI.

6. Proposta de formação de comissão para a organização da Semana Acadêmica das Engenharias
(Outubro 2017)

7. Status dos trabalhos visando a uniformização das disciplinas comuns das engenharias no CITI

8. As engenharias do ClTl e o exame nacional ENADE 2017

9. Apreciação dos relatórios de afastamento dos Prots Fabyo e Cesar

10. Avisos

Sumário dos debates

-

-

Assunto 1: Prof. Glaucio informa que está no planejamento do Instituto a elaboração do Regimento do1
CITI e demais Comissões do ILATIT. Glaucio também informa que na próxima reunião de CONSUNI será

definido as regras para afastamentos para qualificações e utilização das vagas para contratação dos

professores substitutos.

Assunto 2: Prof. Glaucio apresenta a solicitação do Prof. Rodrigo Guarizi (Anexo I) para que 12h/semar

sejam dedicadas as atividades do doutorado sem que haja prejuízo às atividades acadêmicas por e

exercidas. Essas horas serão registradas no seu Plano Individual de Trabalho Docente (PITD). Ap
discussão, posto em votação a solicitação foi aprovada por unanimidade.

Assunto 3: Prof. Glaucio apresenta a sugestão de permuta de espaços entre os laboratórios das

Engenharias e de Eletroeletrônica, encaminhada pela SACT. Encaminhamento: Formação de uma

comissão composta pelos Prof. Waifrido Alonso Pippo e Prof. Julio Cesar Bizarreta Ortega (representando
a área de Engenharia Mecânica e Civil) e Prof. Jorge Ledesma e Oswaldo Ando Jr (representando a área

de Elétrica) para analisar a proposta e emitir relatório propondo soluções alternativas à permuta dos

laboratórios. Essa comissão terá o prazo de 15 dias para apresentação do relatório.

Assunto 4: Prof. José Ferreira apresenta a proposta de DINTER, ressaltando a importância dess

programa para a criação do mestrado em Engenharia de Materiais, Informa ainda que, a ITAIPU contribuir

com apoio financeiro e futuramente recursos poderão ser requeridos à CAPES. Debatido o assunto e post
em votação, o DINTER foi aprovado por maioria dos presentes com 4 abstenções.

Assunto 5: Prof. Glaucio apresenta a proposta elaborada pelo Curso de Engenharia Civil para aumentar o

prazo de integralização curricular dos cursos. A proposta baseia-se no Art. 122 do Regimento Geral da

UNILA, qual prevê: "Paragrafo 2°. O calculo do limite máximo para integralização do curso, não poderá

ultrapassar o equivalente ao tempo mínimo acrescido de 50%", que seria alterada para: "o calculo do limite

máximo para integralização do curso, não poderá ultrapassar o equivalente ao tempo mínimo acrescido de

BO%". Prof. Glaucio informa que, como trata-se de alteração do Regimento da UNILA, essa alteração
deverá ser homologada pelo CONSUN. Prof. Ulises e Manuel justificam as alterações devido: ao grande
número de discentes prestes a atingir o prazo máximo de integralização e que não se formarão segundo as

regras atuais; os cortes de para os auxílios concedidos aos alunos, os quais, sem auxílios não conseguem

manter alta carga horária necessária para a integralização no tempo atual por necessitarem trabalhar;

cursos de engenharia de outras IFES frequentemente aceitam 100% de acréscimo só tempo normal.

Encaminhamento: Alterar o referido parágrafo para que passe a ler "O calculo do limite máximo para

integralização do curso, não poderá ultrapassar o equivalente ao tempo mínimo acrescido de até 100%".

Após debate, a proposta foi aprovado por 24 votos a favor, 3 votos contras e 1 abstenção.
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Assunto 6: Prof. Ulises ressalta a importância da formação dessa comissão para iniciar o planejamento do

evento. A comissão organizadora será composta pelos docentes: Gislaine Bezerra Pinto Ferreira, Andreia

Cristina Furtado, Julio Cesar Bizarreta Ortega e Walber Ferreira Braga. Os representantes discentes serão

8 alunos indicados pelos Centros Acadêmicos. A Prof. Gislaine presidirá a comissão.

Assunto 7: Prof. Glaucio explana sobre a necessidade de uniformização das disciplinas comuns do CITI.

Encaminhamento: Os NDEs enviarão até 07/04/17, os representantes que irão compor a comissão que
analisará as disciplinas comuns do CITI. Após, a Coordenação do CITI solicitará publicação de portaria de

institucionalizaçâo dessa comissão à PROGRAD, com término de trabalhos até o final de junho deste ano.

Assunto 8: Prof. Ulises ressalta a importância na realização do exame, pelos impactos que podem causar

no caso de repetidas notas abaixo de 3. Prof. Manuel sugere que os cursos de ECI e EEN deverão reunir-

se para elaborar estratégias de conscientização entre os alunos para a participação no exame. Prof.

Oswaldo informa que estão aptos a participar do exame os alunos que tiveram concluído mais de 80% da

carga horaria mínima do curriculo do curso e também os ingressantes que tenham concluído até 20% da

carga horaria mínima do curriculo do curso.

Assunto 9: Apresentado os relatórios de afastamento dos Prof. Cesar e Fabyo. Deliberação: Aprovad
por maioria com 1 abstenção.

O que houver: Prof. Luis Evelio informa que está em discussão a realização de um exame para o ingress
de candidatos a discentes estrangeiros. Prof. Walber informa que o programa Oste em Desenvolvimeni

tem interesse na realização de um evento em Foz do Iguaçu, ainda no 10 semestre desse ano, com

objetivo de levantar as principais potencialidades acadêmicas dos cursos de Engenharias no oeste do PR.

A ata foi lida ao final da reunião e vai assinada pelo seu presidente e secretária. A subscrição da lista de

presença anexa indica a anuência com o conteúdo da ata. A reunião foi encerrada às 15h10.

Presidida por:
'

Assintura Rubrica

Glaucio Roloff

Secretariada por:

Elaine Bra ndt Pereira
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LISTA DE PRESENÇA

N°. 1 Nome
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02 Alexandre Alves

L
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06 Cesar Winter de Mello
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14 IHelenice Maria Sacht

15 Herlander da Mata Lima

16 Jiam Pires Frigo

i7re Javier GimenezLedesma

Assinatura

An6 1(D)LO 1A

L I

F

tc- Lk



Uade Fcdra

JNILA
a fr'teraço
Latro-AmerKna

Ministério da Educação
Universidade Federal da Integração Latino-Americana

Centros Interdisciplinar de Tecnologia e lnfraestrutura - CITl
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José Ferreira da Silva Junior

Assinatura
-

18

Joylan Nunes Maciel
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Julio Flores Lopez

19
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22 Katia Regina Garcia Punhagui
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25 Luis Evelio Garcia Acevedo

26 Luiz Albino Teixeira Junior

27 Manuel Salomon Salazar Jarufe

28

_____________

Mara Rubia Silva

____

29 Marcelo Cezar Pinto

30 Marcelo Kapp

31 Marlei Roling Scariot

32 Noe Villegas Flores

33 Oswaldo Hideo Ando Junior

34 Ricardo Oliveira de Souza

35 Rodrigo Delfim Guarizi

36 Rodrigo Monteiro Eliott
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lnclusãodepontodepautanareuniãodoClTl 07/03/2017

De : Rodrigo Guarizi

<rodrigoguarizi©unila.edu.br>

Assunto : Inclusão de ponto de pauta na

reunião do CITI 07/03/2017

Para glaucio roloff

<glaucio.roloff@unila.edu. br>

Responder para : Rodrigo Guarizi

<rodrigo.guarizi@unila.edu.br>

Prezado Glaucio,

Qui, 30 de mar de 2017 17:27

Como já previamente conversado, iniciei uma pós-graduação no nível

de doutorado. Nessa primeira fase estou cursando as disciplinas.
Gostaria de formalizar à instituição que estarei me dedicando à

pós-graduação no semestre I do ano de 2016. Sendo assim,

proponho incluir como ponto de pauta na reunião do CITI, a ser

realizada no próximo dia 31/03, a ciência deste colegiado para que eu

dedique 12 horas/semana com atividades do doutorado. A carga

horário dedicada às disciplinas (ensino) permanecerão inalteradas.

Se possível, gostaria que fosse o primeiro ponto de pauta, pois às 14h

horas terei aula do doutorado.

Aft,

Docente Rodrigo Delfim Guarizi

UNILA - Universidade Federal da Integração Latino-Americana

ILAlTI - Instituto Latino Americano de Tecnologia, Território e Infraestrutura

Engenharia de Energias
PTI - Bloco 06 Espaço 01 Sala 11
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CURSO ENGENHARIA CIVIL DE INFRAESTRUTURA

Ingen lerIa Engenharia CENTRO ACADÊMICO DE ENGENHARIA

CiviL de lnfraestructura

ILATIT IJNILA CIVIL DE INFRAESTRUTURA - CAECI

ATA: 03/2017 ECI Foz do Iguaçu, maio de 2016

ASSUNTO: ESCOLHA DOS DISCENTES PARA A COMPOSIÇÃO DO COLEGIADO

DO CENTRO INTERDISCIPLINAR DE TECNOLOGIA E INFRAESTRUTURA

Aos treze dias do mês de abril de dois e mil e dezessste, às treze horas, os

discentes do curso de Engenharia Civil de lnfraestrutura se reuniram em Assembleia

Geral com intuito de discutir e deliberar a respeito de diversas pautas.

Entre as pautas estava a necessidade de escolher um discente titular e um

discente suplente que compusesse o Colegiado do Centro Interdisciplinar supracitado,

para substituir os membros eleitos no ano passado.

O presidente do CAECI, Yuri Alves, fez uma breve explanação do que e refere

o Centro e da jurisdição que o mesmo comporta. Em seguida, explicou que o professor

Glaucio Roloff, atual diretor do CITI, pediu que o CAECI escolhesse os representantes

do respectivo curso.

Dito isso, o presidente do CAECI, deixou o interesse em aberto para que todos

pudessem se manifestar. Após isso, ficou eleito o discente João Lucas Codognotto

Carmona como representante titular, e o discente Gabriel do Valle Martins como

suplente.
Eu Pablo Ramirez, lavrei esta ata.

PABLO RAMIREZ

Secretário Suplente do Centro Acadêmico de Engenharia Civil de

I nfraestrutu ra

/
Presidente do Centro Acadêmico de Engenharia Civil de lnfraestrutura


